

小黄金周来了 今天出行人多别挤着

假日期间早晚有冰冻,明后天今冬以来最冷,开车要小心



首个小黄金周,南京火车站迎来客流高峰 快报记者 顾炜 摄

随着元旦“迷你黄金周”的来临,春运之前的第一个阶段性客流高峰到来了。交管部门提醒说,今天上午将是出城的高峰时段,届时南京各大出城口可能会有车辆排队现象。另外,节假日期间到新街口等闹市区,最好选择乘坐公共交通工具,免得将时间耽误在停车上。

今天出城车辆可能会排队

“每年黄金周假日的第一天上午9点至10点,南京周边各高速公路出城车道便会排起长队!”据机场高速交警大队王幸福介绍,此前的黄金周第一天上午,排队出城的车子都会在南京主线收费站前面排起长队,部分车主耐不住性子争抢车道,结果导致碰撞事故多发。王幸福提醒说,今年元旦长假,因为只有三天时间,估计出城车辆不会像国庆长假那样密集,但是,排队出城的现象肯定不会好转,特别是随着私家车的增多,排队现象将更为严重。但是,按照高速公路的相关规定,在收费站前排队车辆超过200米的,收费站将打开通道免费放行。交管部门表示,该规定的目的就是避免车辆大量排队造成事故高发,因此,希望驾车人员出城时,不用争抢车道,只要排队车辆超过了规定限度,收费站将免费放行,不会耽误大家多少时间。

七成事故发生在高速公路出入口

据悉,随着现在高速公路越来越多,驾车出游,市民基本上都会选择高速公路。但是,交管部门表示,从这几年黄金周期间的事故情况来看,七成以上的事故都发生在高速公路出入口附近,因此,交管部门提醒私家车主出行时务必谨慎。据宁杭高速交警大队刘兵介绍,上个周末,一辆无锡牌照私家车来南京,行经宁杭高速时,车主感觉肚子不舒服,便焦急地寻找服务区,当发现前方不远处就是一个服务区后,性急的他在快车道上猛打方向盘,准备拐进服务区,就在此时,一辆直行的汽车正在高速行驶,两车瞬间相撞,导致车损人伤。刘兵告诉记者,他们曾做过一个详细的统计调查,发现七成以上的事发生在这些出入口附近。

快报记者 田雪亭

【挤】

元旦假期来临,走亲访友、外出旅行者较平时骤然增加,城乡又现人口“大迁移”。昨天是元旦假期前最后一个工作日,性急的人们开始提前行动,大桥、车站、新街口等窗口地带一时车满为患。

节前出城高峰 大桥车辆排队

大桥南路高架 出城车辆堵了两公里

昨天下午3时许,记者驱车从中央门沿建宁路向西行驶,玉桥市场、金桥市场门前均堵车严重,车辆走走停停,几乎每个红绿灯前都要停上几分钟才能通过。车速每小时仅在20公里左右。

大桥南路高架桥上,更是停满等待过桥的车辆,排了两公里长。一辆挨着一辆,没驶上几米又停下继续等候。记者站在大桥南路高架桥与中山北路交界处,向大桥处眺望,只见黑压压的全是堵塞的车辆,根本看不到头。

许多驾驶员等得不耐烦,干脆从中山北路出口处转出去了。

新街口 进出车库耗时近1小时 每到节假日,新街口都

会出现堵车效应。下午4时20分,记者站在洪武路靠近游府西街的过街天桥上,放眼向北望去,从脚下天桥到中山东路红绿灯处,全是被堵的车辆。

洪武路通向中央商场的正洪街比较狭窄,昨天下午4时26分,记者看到这条路上停满了车,全在排队等候进入地下停车库。一位开车的女士感叹,一到节假日正洪街就堵。本来指望下午逛商场买点东西,没想到进出车库就要白白消耗近一个小时。在中山东路新华书店门口,等候右拐的车辆也从洪武路口一直排到了地铁工地围栏。

沪宁高速 进出城车辆骤增两成

在沪宁高速与南京绕城公路交界处,路边停着一辆顶灯闪烁的流动测速车。在

沪宁高速南京收费站,路边也停着几辆交警巡逻车。由于节前车流量增加,警方明显加大了巡查力度。沪宁高速南京收费站有关负责人介绍,元旦假期来临,进出车辆明显增加。昨天,进出车辆预计比平时增多两成左右。

地铁站 人流拥挤险刷爆读卡机

昨天,集中出行的客流提着大包小包直奔火车站,让地铁挤得吃不消。“怎么刷不响了?”有位女孩拿着公交卡放在读卡机上,见没有反映一脸的焦急。工作人员见状连忙挤过来让乘客们不要再拥挤急着出站,以免把读卡机刷坏了。

记者看到,在进站口的自动售票机前,也都排起了长长的队伍,每台售票机前的队伍足有10多米。

快报记者 赵守诚 陈泓江

【火】

昨天,南京站和各大汽车站都汇集了大量的客流。为了满足南通方向旅客元旦期间的出行,南京站2007年12月29日-2008年1月1日加开南京西-南通旅客列车A922次,全程硬座,价格低廉。

短途客运火爆 增开南通临客

快报讯(实习生 谭明村 记者 鲍铭东)昨天下午5点,记者来到南京站的售票大厅,整个大厅挤满了人,虽然所有的窗口都已经开放,但购票的队伍还是排到了大门口。从电子滚动屏幕上看到,沪宁线和苏北方向的短途车票最为紧俏。当天所有沪宁线上的动车车票已经全部售空,连站票也已经卖完了。不过相关负责人表示,就目前的票务情况而言,总体上并不紧张。除了动车以外,其他

车次基本可以保证有座。

记者注意到,与短途不同的是,像广州、重庆、武汉这样的长途车票基本都有余票,销售情况与平时相比没有太大变化,而当天客流进出达到10万人次。

随后,记者又来到中央门长途车站,这里的短途线路与

火车站一样火爆。昨天,离宁的公路总客流就达到了8万人次。记者在现场看到,售票大厅的所有窗口都已开放,另外还增设了5个售票窗口。

相关负责人表示,昨天的客流主要集中在沪宁线、苏北地区以及合肥等地。仅一天就加了200多个班次。

增开南通临客运行时刻

列车运行时刻	南京西	南京	仪征	扬州	泰州	海安	如皋	南通
	12:42	13:05	14:17	14:36	15:47	16:28	16:47	17:20

【冷】

国家法定节假日调整后的首个“小长假”拉开帷幕,然而,记者昨天从南京各家旅行社了解到,元旦旅游市场并未出现报名高峰,大多旅游线路均显平淡。市民呼唤开发适合小黄金周出游的新鲜短途线路。

短线游不新鲜 还不如逛公园

快报讯(实习生 谭明村 记者 孙兰兰)元旦假期短,又与春节临近,因此,不少旅行社还是把精力放在了春节上,并没有专门推出针对元旦的旅游产品。

昨天记者从南京青年国际旅行社了解到,元旦小黄金周期间还是以中长线为

主,报名情况也和平时基本持平。集中在桂林、广州、珠海、深圳和海南。而周边城市的短线旅行,也没有人们想象中的火爆。

采访中,记者了解到,也有不少市民想利用三天假期,和家人出门玩一玩,可去旅行社咨询,看看去短途

游还是那些老面孔,不少人不得不放弃了出行。“无非就是浙江安徽那几个景点,都去过好多次了。问了好几家,都没有新鲜点的。还不如逛逛公园呢。”一位在旅行社咨询的女士说。看来旅行社还是应当根据游客的需要开发新的短途线路。

■出行提醒

早晚有冰冻 出行须小心

快报讯(记者 刘峻)昨天早晨南京气温已经跌至零下,冷空气真的来了。省气象台专家介绍,今天气温和昨天基本持平,明后天早晨气温还将继续下降,只有-4℃至-5℃,将是今冬以来最冷的两天。气温虽低,但阳光却不会减少,天气还是比较适合外出活动,只是早晚时分路面会有冰冻,出行时需注意交通安全。

据省气象台预报,今天南京市晴到多云,西北风4-5级阵风6级,最低温度-2℃至-3℃,有冰冻,最高温度5~6℃。明天全市晴到多云,最低温度-3℃至-4℃,有冰冻,最高温度5~6℃。后天全市晴到多云,最低温度-4℃至-5℃,有冰冻,最高温度6~7℃。

地铁亮黄灯 不要上下客

快报讯(实习生 谭明村 记者 鲍铭东)昨天下午4点半到6点这段时间内,地铁爆满。在地铁南京站站,记者遇到了惊险一幕:由于下车人太多,拎着行李速度又慢,以至于车门上黄灯闪烁,不停发出“嘟嘟”提醒关门的警报声,但仍有乘客用手扒住门,挤着下车。不知是不是因为人多拥挤,一名中年妇女下车后脸色煞白,晕倒在地,她家人赶紧拿出手机报警求助。据了解,地铁的车门亮黄灯警报时不应再上下客,否则容易夹住乘客,上海就发生过这样的悲剧。

仙林昨开通 两条公交线

快报讯(记者 裴文彬)对于仙林广大师生和居民来说又有利好。昨天上午,多辆崭新的165路、166路公交车从仙林大学城开出。这两路新开辟的公交线路将“串”起仙林地区的高校以及楼盘。

165路(线型)连接仙林11所学校,设九乡河公交站、文澜路、文苑路、仙隐北路、312国道、樱花路、板仓路、花园路、长途东站9个站点。166路(环型)途经10多家楼盘,由亚东新城经仙林大道至亚东新城,经过文苑路、仙隐北路、仙林大道、汇通路、灵山北路、学院路、仙境路、文苑路、学海路、杉湖西路、文枢东路、学衡路至亚东新城。



湖南路商场

祝全市人民新年快乐!

新年钜献 5折出击

—— 众多服饰类品牌商品激情加盟

特别推出: 男女皮鞋、皮靴 4.5-5折

(部分商品除外)

明折明扣 实在实惠

活动时间:即日起

